

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу соискателя кафедры пропедевтики внутренних болезней ГОУ «ТГМУ им. Абуали ибни Сино»
Давлатзода А.Д. «Клинико-экономический анализ и оценка эффективности комплексной терапии первичного остеоартрита коленных суставов, основанной на современной фармакотерапевтической стратегии заболевания», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 - Внутренние болезни

Давлатзода А.Д., 1971 г.р. в 1993 году поступил на лечебный факультет ТГМУ им. Абуали ибни Сино, полный курс которого окончил в 1999 году по специальности “лечебное дело”. В период с 2000 по 2001 гг. проходил курс клинической интернатуры на базе Последипломного института повышения квалификации медицинских кадров Республики Таджикистана по специальности “анестезиолог-реаниматолог”. После окончания клинической интернатуры в период с 2001 по 2008 гг. работал в ГОУ “Республиканский медицинский колледж” сперва в качестве преподавателя, а с 2008 по 2019 гг. в качестве декана факультета “фармацевтическое дело”. Давлатзода А.Д. с 2019 г по настоящее время в указанном колледже занимает должность заместителя директора.

Давлатзода А.Д. с 2019 г. является соискателем кафедры пропедевтики внутренних болезней ГОУ “ТГМУ им. Абуали ибни Сино”. В 2020 г. проходил курс повышения квалификации по “Актуальным вопросам ревматологии” на базе указанной кафедры.

За этот период Давлатзода А.Д. успешно освоил методологию работы с больными ревматологического профиля, технику интраартикулярных и периартикулярных манипуляций, особенности оценки результатов иммунологических, рентгенологических и других инструментальных методов исследования. В целом он зарекомендовал себя как ответственный, увлеченный врач. В период работы над кандидатской диссертацией Аслам Давлат, продемонстрировал качества многообещающего молодого исследователя, проявив особый интерес к проблемам, связанные с ранней диагностики, комплексной и дифференцированной терапии пациентов с первичным остеоартритом (ОА) коленных суставов (КС) в зависимости от эволюционных этапов прогрессирования заболевания.

В период с 2019 по 2022 гг. Давлатзода А.Д. самостоятельно выполнил кандидатскую диссертацию по теме **“Клинико-экономический анализ и оценка эффективности комплексной терапии первичного остеоартрита коленных**

суставов, основанной на современной фармакотерапевтической стратегии заболевания”.

За указанный период в процессе подготовки своей диссертационной работы Давлатзода А.Д. выполнил большой объем клинической и научной работы, самостоятельно проводя комплексное клинико-лабораторное и инструментальное обследование больных с первичным ОА КС I, II и III стадий, заполняя первичную научную документацию, внося данные в компьютерные базы, проводя статистический анализ.

В целом в период работы на кафедре пропедевтики внутренних болезней ГОУ “ТГМУ им. Абуали ибни Сино” Давлатзода А.Д. сформировался как высококвалифицированный практический врач-ревматолог, обладающий полным объемом современных врачебных навыков и значительным собственным лечебным опытом. Он пользуется заслуженным уважением пациентов и коллег. Следует отметить его особую душевность, тактичность и самообладание в общении с пациентами, в том числе в тяжелых клинических ситуациях.

Учитывая практически полное отсутствие подобных современных диссертационных работ в РТ, Давлатзоде А.Д. удалось сформировать современные и вполне обоснованные представления о ранней диагностике первичного ОА КС I, II и III стадий, спектр и распространенности коморбидных заболеваний, а также о результатах клинико-экономической эффективности современных симптом – и структурно-модифицирующих препаратов у пациентов данной категории.

Все вышеизложенное позволяет считать, что Давлатзода А.Д. является достойным соискателем ученой степени кандидата медицинских наук.

имза/подпись
Ё. У. Саидова

ТАСДИҚ МЕНАМОЯМ/ЗАВЕРЯЮ
САРДОРИ БАХШИ КАДРИИ ҒРК
НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ УР

М. Ш.

28 - *10* - *2022*



Научный руководитель, д.м.н.

Ё. У. Саидов